skala 1:10 1347 D7 139 .
X 1288 °
1355 198 1356 — skala 1:10
e _ 4¥M12*50-8.8 Widok 7 dolu
s o
O/} 7] 1288
. . | . |A|> 1347 1356 1
Widok z dotu Widok z prawe] .
A 30 T30 : krzywizna elementu
= e 198 1356 1 |—A'> 139
7 4/—L<szﬁf srodnik \/\/‘dOL< 7 przodu 1356
2M12*50-8.8 [Pl 1Q 40 o © B
|_‘> Is) 2 70 2*M12*50-8.8 M
A "= « 4¥M12*50-8.8 14 i /
Widok 138, A-A 1347 - 1265 < Fo |- Widok z przodu
. -A 41288  4*M12*¥50-8.8 =) 2
Widok z przodu 1ao ’ ‘Qﬂ / < [° | > o e—| ! oY Gait sroanik
D 7 ) -~ =
T — el 1347
139615 - o1 /
SMP50-88 1356 Widok 7 prawe] Widok 136, A=A 1
[ . Widok z lewej
13561 38 1356 o [fo ) 1288
777777777 — — o] Jo 1347 1356
| . . S 1356
_— W\dOkZ‘@WGJ /,/ ﬁ
Widok z tytu T 136 _
Widok 7 tytu 139 1356 C
L ﬁ ) ) |
- = = Widok z dotu
Widok z tyfu
krzywizna elementu ) ' ‘ t
rzywizna elementu -
> 0
3 =
N Lo
o o
8 9185 —
, 4 920
1356 T//—L<sz'f srodnik / <ssz srodnik D
- 138 _ :; et 139 it otk 2'M12¥50-8.8  2*M12*50-8.8
2 I———ecss s s S ——— e 30 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 S = 1356 H =
L(O_)J [ L — # — N : - el S
S 100 { co¥x—" M o off ™
135 150 | 100 | 100 | 100 | 99 | 100 | 100 | 100 | 100 | 99 | 100 | 100 | 99 | 100 | 100 | 99 | 100 | 100 . .
101 il < Widok z prawej
) 102 | 101 | 101 | 101 | 101 | 101 | 101 | 100 | 101 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 99 | 99 | 99 1288 L iﬂ ]
102 ; QJ e S N R 136 T 1780
f1 101 102 101 101 102 101 101 101 101 100 101 101 100 100 100 100 100 S| / R e N e Widok 7 qéry
— | 1N |
1836 1347 ] ;1356
Widok z gory ?
: E
1857 Sztuk| Sruby | Norma | Materiat Waga| Ozn.
. _ 4| M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montaz
Widok z gory 1556 . 2HM12¥50-8.8  2*M12*50-8.8 ontazowe
© © ro) =
i G o § i} i § * Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0Z.159 Suma 5/5 X Wykona¢
- = ‘_ Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
Widok z lewe] 1 1 139| Elem. 11 U100 S235JR 1796 | 19.06 .
1356 2 1 1356| Elem. 2 | BLS0*10 | S235JR 100 | 0.79
Waga catkowita (kq) 19.85
1288 , Gabaryty (W x S x D): 100 x 339 x 1800
Sztuk| Sruby Norma | Materiaf Waga| Ozn. Ay { )
4 4| M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe
~ Sztuk| Sruby Norma | Material Waga| Ozn. ** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.150 suma 5/5 X Wykona¢
4| M12*¥50 | 82101 | 8.8 0.30| Montazowe A% Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Material Dtugos¢ | Waga | Ozn. F
1 11 136| Elem. 1| U100 S235JR 1839 | 19.48
©
** Zestawienie dia jednego elementu wysytkowego—0Z.1 58  Suma 5/5 X Wykona¢ M 2| 1] 1288 Elem. 1] BL100*10 | S235JR 110 ] 0.86 (5, U100 3
Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. W 56 (5x), U100 5 1| 1347] Elem. 2 | BL6*60 S235JR 60| 0.26 ’ T
1] 1 138] Elem. 1/ Ul00 | S235KR 1834 | 19.46 ' % 4] 1 1356] Elem. 1] BLSOMO | S255.R 100] 0.59 1356
/ 2| 1] 1356] Elem. 2| BL50*10 | S2354R 100 | 0.79 Waga catkowita_(kg) 21.00 .
. Waga catkowita (kg) 20.25 Widok z przodu Gabaryty (W x S x D): 100 x 110 x 1857 Widok z przodu H
Widok z przodu ‘ Gabaryty (W x S x D): 100 x 159 x 1857
kala 1:10 :
1356 SKUIO ° - skala 1:70
135 T - 1356
—t — 44M12*50-8.8
. ﬁ’n ° e
Widok z dofu L] o Widok 7 dolu
A I
1356 1288 Widok z lewej
135 1347 Widok z dofu 1356 134 1356
- , , 1356 : : : : : —
137 1356 | 4*M12%50-8.8
<~ o Gi W
. o= idok z przodu
Widok z przodu 1347 A e o] 0 H
4*M12*50-8.8 i . . .
o e Lt sron Widok z przodu Widok z prawe] 4*M12*50-8.8
AM12*50-8.8_ 1356 1347 Ll - 1356 4¥M12*50—8.8 1356
1288124 288 . ,
b/”lg\)’d’tz\m . 50 1 37 ] /‘/2S 3] - T\@/‘
///‘ T\\‘ © E o ‘ 1356 ol /o o] |2
o o] P el o 65 - - - - - - " "~ " -~"— " """ """ ¥ " ™ E '
— el | Widok z lewej Wi i —
: . : , . = idok z prawe
Widok z prawe] Widok z lewej Widok 135, A-A ’ :
Widok z tyfu
. | y 1356 134 1356
190¢€ 135 1288
1347 - - - - - - " -"—"""">">-"""""">">">”">”"-"¥¥7"/"VV— V0~ i
= i | o
| - _ _
L 4
| , Widok z tyfu |
Widok 7z tyfu
krzywizna elementu o | ‘
rzywizna elementu UWAG:
. 1. KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN-EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN-b-06200).
krzywizna elementu 2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN-EN-1090-2,
3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).
POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGI SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
] SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI. ]
4. WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJNE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
5. POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTLUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
6. KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.
7. ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYUNE:
7.1. KLASA KOROZYUNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.
8 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 99 100 100 99 100 129 8 7.1.1 KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH
W 94 101 100 101 101 101 101 100 101 102 101 101 102 101 154 151 102 7.2 ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJNEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.
]OO #uszﬁf srodnik f— 7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJNEJ — SREDNI OKRES.
I ’\37 4 ﬂ_é 7.4. WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT
J 199 1100 100 | 99 1100 1100 } 99 [ 190 1100 | 99 1190 ] 99 700 J 99 J100 1 99 J 190 93 | 100 | 101 | 100 | 101 | 100 | 101 | 100 | 101 | 101 | 100 | 101 | 101 | 101 | 153 | 151 102 75, KAIDA VARSTHE POWLOK MALARSKIE WHKONAC W INYH KOLORZE, J
100 N /it srotik 1356 At 77, KOLO/?% FARBY VEAW\ERZCHN\OWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.
7 7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPErNIAJACYCH ZARAZEM
& /1356 1356 q ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.
N s 8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPEENIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
%J — . PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKG WG OPISU PT.).
1356 “ \ | 10, LACENKI OCYNKONANE. OGNIOND.
135 U‘IJ _‘_ - T T — T — T = 11. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
NJ . 100 100 1100 1100 100 100 1100 1100 T100 100 1100 1100 1101 100 1100 100 1100 101 " < - 12. BLACHY CZOLOWE W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725
o - 1T — 1T — T — T " | — wg PN-EN-10164.
w I - T - | o] \
— o) * N T | 21 ~ ot o POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9. |
- N T # SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLIWIENIA BADZ
N _ 101 100 101 101 100 101 101 100 101 100 101 100 100 101 100 101 100 100 SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
\ DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:
\\ Q l v — DLA M12 SItA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm
e srodnik 1238 “ 1830 szlif srodnik — DLA M16 SItA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm
\ 1347 7 — DIA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
4 . P I WARTOSCI SItY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
Widok z gory 1836 ’ ZALECENIAMI PRODUCENTOW $RUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
1 Widok z gbry “ ROZNIC SIE CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI LACZONYCH.
1835 9 POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.
K o) K
Widok z gory © WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE S
A W SKAL
5% Nieopisane spoiny:
— 1. Pachwinowe:
E\/‘ 7288 1347 — jednostronne (B-) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
W356 \l W 37 W\d@k Vi prZOdU , E drwustmzrjz()% ) :rO.S nojtmmejszej grubosci spawanych elem.
(5)(), U100 . Czotowe — na petny przetop.
1 Rewizja |Opis rewizji: Data: | Wprowadzit:
Temat:
Sztuk Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn. "BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
4 M1 2*50 821 01 8.8 0.30 MOﬂtGZOWG w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki
** Zestawienie dl ied | t tk — pOZ /‘ 35 S 5/5 X A Sztuk SrUby Norma Material WGQO Ozn. < SZtUk SrUby Normo MOteriGI WOQG OZﬂ. Opracowanie: Imig i nazwisko: Nr uprawniefi: Podpis: Jednostka opracowujqca:
e — A 4] M12*50 | 82101 | 8.8 030 Montazowe | ™ 4] M12*50 | 82101 | 88 0.30] Montazowe v, | morinz Adam Wikos | oxasimuog A WIS
Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. — 3505 Rasze, . Rtk Moo
1 1 135| Elem. 11 U100 S235JR 1839 | 19.48 o on ; _ o-mo . kbkrodiisnap
L 2 11 1288] Elem 11 BL100%10 | S235JR 10| 0.86 Zestawienie dia_jednego elementu wyéylkowego POZ'W J/_Sumo 5/5 X Wykona¢ ** Zestawienie dla jednego elementu wysyfkowego—POZj 54 suma 5/5 X Wykona¢ iy mgr inz. Arkadiusz Gtéd PDK/0163/POOK/08 ranza] | Faza: | L
' - Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn. - , — 3 Norbert Oczak konstrukcja projekt warsztatowy
3 11 1347| Elem. 2 | BL6*60 5235JR 601 0.26 1 1 7571 Elem 0100 S2350R 1834 | 19.45 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ | Waga | Ozn. opracwLiacy mgr inz. Norbert Ocza ot S
4 1| 1356 Elem. 1] BL50*10 S235JR 100 | 0.39 5 11356 Elem. 2 [ BLEO*10 | S2350R 100 0'79 1 11 134| Elem. 11 U100 S235JR 1842 | 19.50 spracowsiacy mgr inz. Rafat Cwiok sierpier 2018 1:10
Wd k d W(]go catkowita (kg) 21.00 W\d@k 7 przodu Waga calkowita (k ) : 2025 (5)(), U100 2 1 1356| Elem. 2 | BL50*10 S235JR 100 0.79 Inwestor: Nazwa rysunku: Nrrys:[ | rew.
UOK 2 Pr2o0U Fehanty (W x S x D) 100 x 213 x 1855 9 9 : Waga catkowita (kg) 20.29 INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE) PW-KS-64
GQbGryty (W X S x D) 100 x 234 x 1851 Gabarvt (W x S x D) 100 x 189 x 1856 ul. Filtrowa 1 POZ134,135,136,137,138,139 Arkusz:
1356 Yy - 00-611 Warszawa AO

1 2 | 3 | 4 5 | 6 7 | 8 | 9 | 10 | 11 | 12 13 14 15 16




	Arkusze i widoki
	Layout1


